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Арад БЕНКЬО,
Надзвичайний і Повноважний Посол

Австрійської Республіки в Україні 

ГУМАНІТАРНА ПІДТРИМКА АВСТРІЇ: 
ДОПОМОГА УКРАЇНІ В ЧАСИ ВІЙНИ

Австрійська Республіка надає знач-
ну гуманітарну підтримку Україні з 
початку повномасштабного росій-
ського вторгнення. Згідно з дослі-
дженням Кільського інституту світо-
вої економіки, Австрія посідає перше 
місце у світі за обсягом гуманітар-
ної допомоги Україні щодо ВВП. Ми 
пишаємося, що можемо бути партне-

рами України, й завжди готові стояти пліч-о-пліч із нею, незалежно від того, 
скільки часу знадобиться, щоби подолати ці нелегкі часи.

Від самого початку війни австрійська організація «Nachbar in Not» 
запровадила понад 50 проєктів по всій Україні. Основну увагу було 
зосереджено на відновленні шкіл та дитячих садків, будівництві укрит-
тів, постачанні медичного обладнання, а також предметів першої необ-
хідності, зокрема води та їжі. Проте найбільше гуманітарної допомоги 
Австрія надала в зимовий період, аби вбезпечити людей у холодну пору. 
Сотні генераторів та нових вікон отримали мешканці Вінницької, Мико-
лаївської, Одеської, Харківської, Херсонської та Чернігівської областей. 
Після катастрофічного руйнування дамби Каховської ГЕС Австрійська 
Республіка забезпечила понад 20 000 українців питною водою. Австрія й 
надалі підтримуватиме Україну в нелегкому процесі подолання гумані-
тарної кризи, яку спричинило вторгнення Росії, і надаватиме продукти 
харчування, воду, медичне обладнання, лікарняні ліжка та автомобілі 
швидкої допомоги.
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Крім того, ми пишаємося тим, що маємо змогу прийняти близько 100 000 
переселенців з України та забезпечити їх належним житлом, доступом 
до медичного страхування, працевлаштування, освіти й інших основних 
послуг в Австрії доти, доки це їм буде потрібно. У перші тижні повно-
масштабного вторгнення ми допомогли виїхати за кордон майже сотні 
дітей, дітей-сиріт, їхнім вихователям, а також пацієнтам з онкологічними 
захворюваннями разом із родичами. Наша гуманітарна місія організову-
вала евакуаційні рейси з Кишинева до Відня для кількох тисяч осіб, най-
перше – дітей та людей, які потребували медичної допомоги. Українцям, 
що отримали притулок в Австрії, надано цілковиту підтримку та ство-
рено належні умови для життя. Уже понад півтора року завдяки нашій 
співпраці з місцевою українською владою діти зі Сходу України мають 
змогу приїжджати до Австрії, щоб відпочити та оговтатися після тяжких 
обставин, з якими їм довелося зіткнутися на Батьківщині. Наша підтрим-
ка, зокрема щодо майбутнього українських дітей, не має меж і триватиме 
до завершення війни та усунення її наслідків.


